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Designation

58 responses

Gender

58 responses

GENDER AUDIT- Staff
58 responses

Publish analytics

Teacher
Non- Teaching Staff

20.7%

79.3%

Female
Male
Other
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GENDER AUDIT- Staff

1. The institution has a gender policy and is clearly visible on the website
and at important places.

32 responses

2. The college conducts gender sensitization programs as a part of its
curriculum.

32 responses

Agree
Disagree
No Opinion

87.5%

Agree
Disagree
No Opinion

90.6%
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3. The college conducts gender awareness program each year.

32 responses

4. The women empowerment committee is setup in the college.

32 responses

Agree
Disagree
No Opinion

9.4%

90.6%

Agree
Disagree
No Opinion

96.9%
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5. Lady faculty members are appointed in the women empowerment
committee

32 responses

6. The organization takes initiatives to work out on gender related issues
proactively.

32 responses

Agree
Disagree
No Opinion

96.9%

Agree
Disagree
No Opinion

9.4%

90.6%
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7. The organization has an anti-sexual harassment cell.

32 responses

8. The organization has a grievance redressal cell.

32 responses

Agree
Disagree
No Opinion

96.9%

Agree
Disagree
No Opinion

90.6%
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9. The college has adequate security personnel and technological support/
surveillance.

32 responses

10. The remote areas on the campus are well protected and safe.

32 responses

Agree
Disagree
No Opinion

93.8%

Agree
Disagree
No Opinion

90.6%
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11. There is a mechanism to assess the entry of strangers on the campus.

32 responses

12. There are adequate number of toilets on the campus for men and
women.

32 responses

Agree
Disagree
No Opinion

90.6%

Agree
Disagree
No Opinion

90.6%
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13. The toilets are hygienic, clean, and well maintained.

32 responses

14. The classrooms / Library offers equal opportunities to all genders.

32 responses

15. Common rooms are available to girls and boys.

32 responses

Agree
Disagree
No Opinion

90.6%

Agree
Disagree
No Opinion

100%

Agree
Disagree
No Opinion

12.5%

87.5%
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16. Healthcare section of the organization takes special care in gender
related illnesses.

32 responses

17. Gender related counselling facility exists in the organization.

32 responses

Agree
Disagree
No Opinion

12.5%

9.4%

78.1%

Agree
Disagree
No Opinion

15.6%

9.4%

75%
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18. Two suggestion to the organization:

20 responses

GENDER AUDIT- Staff

1. The institution has a gender policy and is clearly visible on the website
and at important places.

26 responses

1)College have good gender facility but still we should work on it.

2)College should increase more counselling in case of females.

More Parking is required

No

College should start Women's Empowerment Cell

No suggestion

Gents common room is required, Fulltime counsellor should be appointed.

NA

Everything is at par.

A clear gender policy needed


Agree
Disagree
No Opinion

15.4%

80.8%
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2. The college conducts gender sensitization programs as a part of its
curriculum.

26 responses

3. The college conducts gender awareness program each year.

26 responses

Agree
Disagree
No Opinion23.1%

76.9%

Agree
Disagree
No Opinion

11.5%

88.5%
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4. The women empowerment committee is setup in the college.

26 responses

5. Lady faculty members are appointed in the women empowerment
committee

26 responses

Agree
Disagree
No Opinion

7.7%

92.3%

Agree
Disagree
No Opinion

7.7%

92.3%
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6. The organization takes initiatives to work out on gender related issues
proactively.

26 responses

7. The organization has an anti-sexual harassment cell.

26 responses

Agree
Disagree
No Opinion

15.4%

80.8%

Agree
Disagree
No Opinion

100%
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8. The organization has a grievance redressal cell.

26 responses

9. The college has adequate security personnel and technological support/
surveillance.

26 responses

Agree
Disagree
No Opinion

11.5%

88.5%

Agree
Disagree
No Opinion

92.3%
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10. The remote areas on the campus are well protected and safe.

26 responses

11. There is a mechanism to assess the entry of strangers on the campus.

26 responses

Agree
Disagree
No Opinion

19.2%

76.9%

Agree
Disagree
No Opinion

88.5%
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12. There are adequate number of toilets on the campus for men and
women.

26 responses

13. The toilets are hygienic, clean, and well maintained.

26 responses

Agree
Disagree
No Opinion

7.7%

19.2%

73.1%

Agree
Disagree
No Opinion

11.5%

26.9%

61.5%
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14. The women’s toilets have sanitary pad vending machines at convenient
places.

26 responses

15. Sanitary incinerating machinery is available in the women’s washrooms.

26 responses

Agree
Disagree
No Opinion

11.5%

23.1%

65.4%

Agree
Disagree
No Opinion

19.2%

15.4%

65.4%



8/30/2021 GENDER AUDIT- Staff

https://docs.google.com/forms/d/1rWsQfeso5D5YGDLAxOftUs5i2qJWbT0n7Y__iDnCcEE/viewanalytics 18/20

16. The classrooms / Library offers equal opportunities to all genders.

26 responses

17. Common rooms are available to girls and boys.

26 responses

Agree
Disagree
No Opinion

100%

Agree
Disagree
No Opinion

15.4%

76.9%
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18. Healthcare section of the organization takes special care in gender
related illnesses.

26 responses

19. Gender related counselling facility exists in the organization.

26 responses

Agree
Disagree
No Opinion30.8%

65.4%

Agree
Disagree
No Opinion

42.3%

53.8%
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20. Two suggestion to the organization:

12 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Girls washroom not cleaned many times, it should be always clean.

No suggestions

Sanitary pad vending machines should be in stalled and maintenance should
observed.

Adequate water supply and regular cleaning is needed in Toilets .

1Requirement of a Mirror in washroom

2.Lady staff should have seperate washroom.

Everything is fine..

1. Need time to time maintenance for water leakages in washrooms.

2. Need to promote gender based counseling to strengthen the various dimensions of
thinking and ability in students.

 Forms
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Class

419 responses

Gender

419 responses

GENDER AUDIT- Students
419 responses

Publish analytics

SY
TY36.5%

63.5%

Female
Male
Other

40.6%

59.4%
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1. The institution has a gender policy and is clearly visible on the website
and at important places.

419 responses

2. The college conducts gender sensitization programs as a part of its
curriculum.

419 responses

Agree
Disagree
No Opinion

15.3%

79.2%

Agree
Disagree
No Opinion20%

11.2%

68.7%
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3. The college conducts gender awareness program each year.

419 responses

4. The women empowerment committee is setup in the college.

419 responses

Agree
Disagree
No Opinion

21.2%

14.8%

64%

Agree
Disagree
No Opinion21.7%

8.4%

69.9%
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5. Lady faculty members are appointed in the women empowerment
committee

419 responses

6. The organization takes initiatives to work out on gender related issues
proactively.

419 responses

Agree
Disagree
No Opinion21.5%

72.1%

Agree
Disagree
No Opinion21.5%

10.7%

67.8%
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7. The organization has an anti- sexual harassment cell.

419 responses

8. The organization has a grievance redressal cell.

419 responses

Agree
Disagree
No Opinion

33.4%

19.6%

47%

Agree
Disagree
No Opinion

39.1%

12.9%

48%
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9. The college has adequate security personnel and technological support/
surveillance.

419 responses

10. The remote areas on the campus are well protected and safe.

419 responses

Agree
Disagree
No Opinion

9.1%

9.3%

81.6%

Agree
Disagree
No Opinion

11.7%

8.8%

79.5%
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11. There is a mechanism to assess the entry of strangers on the campus.

419 responses

12. There are adequate number of toilets on the campus for men and
women.

419 responses

Agree
Disagree
No Opinion

13.6%

17.4%

69%

Agree
Disagree
No Opinion

88.3%
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13. The toilets are hygienic, clean, and well maintained.

419 responses

14. The women’s toilets have sanitary pad vending machines at convenient
places.

419 responses

Agree
Disagree
No Opinion

7.4%

16.2%

76.4%

Agree
Disagree
No Opinion30.5%

18.1%

51.3%



8/30/2021 GENDER AUDIT- Students

https://docs.google.com/forms/d/1YWb9UfAIeP75tMGSbdzRDe8TL5XNogv-UmXl92Ih6SM/viewanalytics 9/11

15. Sanitary incinerating machinery is available in the women’s washrooms.

419 responses

16. The classrooms / Library offers equal opportunities to all genders.

419 responses

17. Common rooms are available to girls and boys.

419 responses

Agree
Disagree
No Opinion

33.2%
13.1%

53.7%

Agree
Disagree
No Opinion

90.9%

Agree
Disagree
No Opinion

12.6%

12.4%

74.9%
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18. Healthcare section of the organization takes special care in gender
related illnesses.

419 responses

19. Gender related counselling facility exists in the organization.

419 responses

Agree
Disagree
No Opinion23.6%

12.6%

63.7%

Agree
Disagree
No Opinion24.3%

12.4%

63.2%
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20. Two suggestion to the organization:

193 responses
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No

No suggestions

.

No opinion

Nothing

No suggestions

Good

Noo

No
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